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Pflichtaufgaben

Die Nenner missen gleichnamig werden. Man erwea'tsotg mit 6 und erhalt

%1. Dann subtrahiert man die Zahler und behéalt deneggsamen Nenner bei

Man kann hier nicht weiter klirzen.

ﬂ —l = E :E 2P
5 3C 30 30
b }+§(3_1§j:E+E E:1+g:1 2P
3 6 4 3 6 4 3 3
C.|12,38-(11,48-0,58)-1,38= 0,1 2P
2.
a. z H t zt
2P
2,00299| 2,0 2,00 2,003 2,0030
b.| 4
(25 -075)-08=175-08=14 2P
3.
. .11
Markiert sind 1 der op

Gesamtflache.

N * #  ( Viele Losungen mdglich. )
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4. |a Dreieck ABC 1P
2. Achse
b. Spiegelgerade g 1P
B(6/8) . s
Dreieck A'B°C 1P
8 -
CE) PB® | punkkordinaten 1P
7
6 “p B@6)  |Symmetrieachse 1P
c.|?®
4 S
A(214) ™,
3 A Cc(7/3)
2 ,
. A (412)
1. Achse
1 2 3 4 5 6 7 8
Summe der Pflichtaufgaben 19P
Wahlaufgaben
5. : .
a 56000EI$ =24000 ; 24000 Wahlerstimmen 3P
b.
24000 _ 2 ; vergleiche die Anteile% und 3 ; 14 <1—5 3P
60000 5 7 35 3£
oder auch:24 000von 56 000ist ein grof3erer Anteil als
24 000von 60 000
Das bessere Ergebnis wurde im Wahlkreis West érziel
6. 2 1 12 11 3P
4+ 4+ = ="
5 5 35 15
Restfléiche:li5 von 150n. Das sind 40 3p
Anderer Ansatz Uber die direkte Flachenberechnubgjioh.
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Wahlaufgaben

7. |a. O,2D§:l 232012 3P
5 55 25
Im Glas befinden sichz?’—5 Liter oder 0,12 Liter Apfelsaft. 1P
b. Text: 3 Flaschen Saft und 2 Flaschen Wasser idegein Gefal? mischen. op
Andere Antworten denkbar.
8. |a 2+i+i:E : Anteil der FIUgel 3p
5 20 1C 20 20
7 1 .
20 entsprecheri400¢€, 20 entspricht 200€ 3P
Der Gesamtpreis der Reise betrdgt 900
9. |a. |Normale Gluhlampe: 0,71€ - 8 =5,68€ ; Stromkusi@,00€ 2P
Gesamtkost@T,68€
Energiesparlampe:  Stromkosten: 18,00€ ; GHsmten: 25,49€ 2P
Differenz: 52,19€

b. |Z.B.: Energiesparlampe auf lange Sicht empfehlenswa sie besonders |2 P
wegen des niedrigeren Energieverbraumht/ohwelt schont.

(Ein kritischer Kommentar ist nattrlich auch moglida die

Energiesparlampen nicht nur Vorteile bieten!)

10. | a. Dreieck ABC, Punkte Pund Q|1 P

2. Achse
P(6/12)

b. Konstruktion 2P
C(5/10)
C. ' Drei Eigenschaften: 3P
Q) 1. Figur und Bildfigur
kongruent.
BET . 2. Strecke und Bildstrecke
A C(E) gleich lang.
3. Winkel und Bildwinkel
gleich grof3.

4. Strecke und Bildstrecke

sind parallel zueinander.
5. Gleicher Umlaufsinn bei
1. Achse Figur und Bildfigur.

A (414) sl




Bewertung

Pflichtaufgaben 19 Punkte

Wahlaufgaben 12 Punkte

Gesamtpunktzahl 31 Punkte

Note 1 2 3 4

Punkte 31-28 27 - 24 23-19 18-14
und 23,5

Schuler




